

2021年6月25日

株主 各位

株式会社ヤマウラ

株主優待担当

お詫びと訂正

2021年度「株主優待のご案内」の冊子につきまして、下記の訂正がございます。

下記のとおりとなりますので、よろしくお願い申し上げます。

ご迷惑をおかけしましたこと、お詫び申し上げます。

誤	正
3 ページ 番号 10 養命酒製造お酒セット セット内容について 「すっきりサラシアキュート1」	3 ページ 番号 10 養命酒製造お酒セット セット内容について 「すっきりサラシアキュート1を削除」

以上